

正誤表

このたびは『斜視治療のストラテジー 症例検討で学ぶエキスパートの思考と対処法』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2017年6月20日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2017年7月20日

株式会社三輪書店

訂正箇所		誤	正
P.6	上から15行目	上斜視の後方線維は	上斜筋の後方線維は
P.100	下から2行目	2mm 耳側部に筋に入る	2mm 耳側部の筋に入る
P.187	下から4行目	左眼は内転・外転ともに抵抗を感じた	右眼は内転・外転ともに抵抗を感じた

593-1 刷